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„Gribam katram apmeklētājam dot iespēju ne 
tikai atpūsties, bet arī izbaudīt patīkamas un 
kvalitatīvas izklaides pievienoto vērtību.”

Ceļā uz plašāku atpūtas piedāvājumu

Miers un klusuma elegance Jumurdas ezera krastā

IVETA ŠMUGĀ

M
adonas nova-
dā ir pieejams 
plašs tūrisma 
pakalpojumu 
klāsts, sākot no 

informācijas centriem, dabas 
objektiem līdz aktīvās atpūtas 
iespējām un naktsmītnēm. 
Mūsu novada tūrisma ceļvedī 
ir apkopota informācija par 128 
apskates vietām, 29 aktīvās at-
pūtas objektiem, 102 naktsmīt-
nēm un 45 ēdināšanas vietām. 
Viens no šī gada jaunumiem — 
ceļvedim ir pievienojušās Va- 
rakļānu un to apkārtnes tūris-
ma vietas.

Lai uzzinātu vasaras sezonas 
jaunumus, uz sarunu aicināju 
Madonas novada pašvaldības 
Attīstības nodaļas tūrisma darba 
organizatori Sanitu Somu.

— Kas raksturīgs jaunajai 
vasaras tūrisma sezonai?

— Tūrisma sezona sākas 
ar daudziem jaunumiem, jo 
ir pievienojušies daudzi jauni 
tūrisma pakalpojumu sniedzēji. 
Tas attiecas gan uz naktsmītņu 
sektoru, gan apskates saimnie-
cībām, gan kultūrvietām.

Pavasarī mainās sezonālie 
notikumi, jo ir vairāk aktivitāšu 
dabā, kas mostas,  — pārgājie-
ni, laivošana, Putnu dienas. 
Gaiziņkalna apkārtnē brīvdienu 
māja “Piekūni” organizē astoņu 
pārgājienu ciklu kopā ar vides 
gidi Danutu Kiopu. Reklamējam 
laivošanu pa Ogres upi, Aiviek-
sti. LVM Kalsnavas arborētums 
organizē pasākumus, sākot ar 
“Koku stāstiem gaismai”, kas 
turpināsies visu sezonu. Vasara 
Madonas novadā vienmēr ir bijis 
notikumu laiks, katrs var atrast 
savas intereses. Apmeklēti ir 
pagastu un pilsētu svētki. Šogad 
jūnija sākumā Madona svinēs 
100 gadus, daudzi pasākumi būs 
veltīti simtgadei.

No  1 .  m a i j a  a r  Ģ i m e ņ u 
dienām turpināsies notikumi 
muižās un pilīs, sekos Parku 
un dārzu dienas, priecēs Mui-
žas svētki Biksērē un Vestienā. 
Būs plānotās ekskursiju dienas, 
kur veidojam dienas produk-
tus, stāstām, kā var ceļot pa 
Madonas novadu. Cenšamies 
aptvert plašu mērķauditoriju. 
Atkal būs vilcienu ekskursijas. 
Uz Madonas pilsētas simtgades 
svētkiem piedāvāsim ekskursijas 
ar gidiem. Plānotas tradicionālās 
veloekskursijas, ieskaitot “Apkārt 
Lubāna ezeram”. Būs auto eks-
kursijas, katru gadu dodamies 
vienā pagasta ekspedīcijā.

Šosezon vairāk rosināsim 
apceļot tūrisma galamērķus 
Varakļānu pusē. Tur 8. jūlijā plā-
nots arī novada tūrisma pakal-
pojumu sniedzēju izbraukums 
un infodiena, būs veloceļošanas 
maršruti. 6. maijā LVM Kalsnavas 
arborētumā gaidāma tūrisma 
pakalpojumu sniedzēju apmā-

Gan aktīvām brīvdienām, gan 
mierīgai atpūtai

Sanita Soma: — Piedāvājam idejas, kā cilvēki var atpūsties, lai katrs izvēlas ko savām interesēm atbilstošu.
Foto — AGRIS VECKALNIŅŠ

cību diena, šogad apgūsim daudz 
praktisku lietu, zināšanas dārza 
ainavas plānošanā.

Pārskatīju Latvijas tūrisma 
aģentūru piedāvājumu, un visās 
ir iekļauts Madonas novada 
apmeklējums. Esam apkopojuši 
kultūras notikumus, pasāku-
mus, būs dziesminieku festi-
vāls, makšķerēšanas pasākumi, 
piemēram, jūlijā notiks Latvijas 
čempionāta posms spiningošanā 
no laivām. Esam izsludināju-
ši saimnieku pieteikšanos uz 
Mājas kafejnīcu dienām 8.  un 
9. augustā.

— Kā vērtē sadarbību ar 
tūrisma pakalpojumu sniedzē-
jiem?

— Sadarbības iespējās ar 
pašvaldību ir garantēts atbalsts 
informācijas plūsmai. Katrs 
tūrisma privātais sektors ir vai-
rāk bizness, un tūrisms ir tāda 
pati uzņēmējdarbības nozare 
kā pārējās, kur var izmantot 
biznesa atbalsta grantus. Katrs 
saimnieks var reklamēt savu 
tūrisma pakalpojumu vietnē 
www.visitmadona.lv, kas šogad ir 
latviešu un angļu valodā.

Reklamējam tūrismu sociā-
lajos tīklos, galamērķu kontos, arī 
izdevumos, tūrisma ceļvežos, ko 
izdodam divu gadu ciklā. Šogad 
ceļvedis jau ir izdots latviešu va-
lodā, ir sagatavotas četras valodu 
versijas (angļu, vācu, igauņu un 
lietuviešu valodā).

Aicinām tūrisma uzņēmē-
jus uz tīklošanās pasākumiem, 
notiks pasākumi uzņēmējiem — 
mācību semināri, pieredzes 
apmaiņa, tikšanās, izvērtējot 
sezonu, un notikums ir arī Mājas 
kafejnīcu dienas.

— Kā tiek plānoti maršruti?
— Ir idejas, bet tas būs kā 

vasaras darbiņš. Dzīvojam vie-
notajā ekonomikas notikumu 
apritē, un degvielas cenu sadār-
dzinājums radīs izmaiņas cilvēku 
pārvietošanās modelī. Domāju, 
ka cilvēki brauks brīvdienās, ja 
to ir pieraduši darīt, bet katrs 
pats izlems, vai to darīs retāk, vai 
galamērķi būs tuvāki. Mēs pie-
dāvājam idejas, kā cilvēki var at-
pūsties, lai katrs izvēlas atbilstoši 
savām interesēm. Ceļotājiem ar 
bērniem noderēs Madonas no-
vada tūrisma ceļvedis “Meitene 
Mellene Madonā”.

— Kā ir paplašinājušās šīs 
sezonas iespējas viesu uzņem-
šanā, izklaidē?

— Piedāvājums ir ļoti liels, 
bagātīgs  — brīvdienu mājas, 
viesu nami, dzīvokļu aparta-
menti, atpūtas iespējas — svarīgi, 
ko kurš izvēlas. Vieniem vajag 
modernu dizainu, citi izvēlas ko 
vienkāršāku, vieniem vairāk ir 
svarīga pakalpojuma kvalitāte, 
citiem  — ēdināšanas nodroši-
nājums.

Šajā sezonā ir daudz jaunu-
mu viesu izmitināšanai. Madonā 
jaunums ir Kamiltona Raiņa 
dzīvoklis, dzīvoklis “Saules rats”, 
apartamenti Saieta laukumā  2, 
viesu māja “Magnolija”.

Madonas apkārtnē jaunums 
ir “Smeceres muižas krogs”, viesu 
māja “Runči”, brīvdienu māja 
“Rožlejas”, brīvdienu māja “Atpū-
ta Rožkalnos” Mētrienas pagastā, 
atpūtas vieta “Apīņi”. Apskates 
saimniecībām pievienojas SIA 
“Norkalni Eko+” putnu audzētava 
Sarkaņu pagastā u. c.

Jauniešiem no jūnija būs 
pieejama digitālā piedzīvojumu 
spēle “Pāris metrus virs zemes: 
Madona”, arī Cesvaines pilī varēs 
spēlēt izzinošās spēles “Aiz-

mirstā ekspozīcija”, “Pilī atklātie 
skolas stāsti”. Savu piedāvājumu 
rada Cesvaines pils restorāns 
“VULF’s”.

Ir tūrisma vietas citviet no-
vadā, kas ceļvedī iekļautas pirmo 
reizi. Lubānas un Meirānu pusē 
tā ir suņu audzētavas “Vainglory 
Verde” un “Black Imp”, peoni-
ju dārzs “Gaidas”, viesu māja 
”Meirānu muiža”, viesu māja 
“Lābānkrogs”, Lubānā — Aiviek- 
stes krastos dzīvoklis, arī svaigu 
un kūpinātu zivju iegāde no 
Lubāna ezera. Vestienas un Ērgļu 
apceļotājiem ir atvērta Arnolda 
Burova leļļu ekspozīcija, viesu 
māja “Ieviņas”, atpūtas vieta 
“Pēterēni” ar plostu un laivām 
Pulgošņa ezera krastā. Aizrau-
jošas ir zīmola “Kaziņas Bonijas 
siers” meistarklases, atpūtas 
vieta “Ezerbērziņi” ar plostu un 
laivām Jumurdas pagastā, Astrā-
lā sanatorija un brīvdienu māja 
Sausnējas pagastā, nakšņošanai 
jaunums ir hostelis “Blaumanī-
tis” Ērgļos u. c.

Novada tūrisma kontekstā 
Varakļānu pusē ir iespēja iepazīt 
Varakļānu muižas pili, parku, 
novadpētniecības muzeju, iz-
laušanās istabu un mākslas 
eksperimentu parku, Varakļānu 
Romas katoļu baznīcu, Varak- 
ļānu Svētā Viktora kapelu, 
Varakļānu luterāņu baznīcu, 
Stirnienes Svētā Laura Romas 
katoļu baznīcu, ieturēt maltīti 
kafejnīcā “Rudaste”, “Raibais 
asaris”, izmantot brīvdienu māju 
“Dālderi”, “Odumiņi” un “Teiči” 
piedāvājumu. Interesentiem 
saistoša ir zīmola “VARA KLĀNU” 
alkoholisko dzērienu ražotne, 
kazkopības saimniecība “Cinīši”, 
kur no kazas piena ražo mīksto 
sieru, saldējumu.

ZANE BIKOVSKA

P
aplašinot savu dar-
bību un domājot par 
apmeklētāju ērtībām, 
„ Sm e c e r e ”  m u i ž a s 
krogs Madonas pusē 

soli pa solim pārtop par daudz-
funkcionālu atpūtas vietu. Līdz ar 
viesnīcas un banketu zāles izveidi, 
kā arī plānoto spa zonu, īpašnieki 
cer piesaistīt vēl plašāku viesu 
loku un piedāvāt pilnvērtīgu at-
pūtas pieredzi vienuviet.

— Viesnīca ir pilnībā pabeigta, 
un drīzumā to atklāsim. Vēl jāpa-
beidz recepcijas zona, kas vēl tikai 
tiks izbūvēta. Numuriņi ir dažādi — 
gan romantiskie, kuros atpūsties 
pāriem, ģimenes — divstāvīgi 
numuriņi, gan „parastie”. Augustā 
remonts būs pilnībā pabeigts, 
un tad arī viesnīca tiks atvērta. 
Mūsu naktsmītni jau izmēģinā-
juši Biatlona federācijas sportisti, 
un saņēmām labas atsauksmes 
gan par skaistām telpām, gan 
to, ka naktsmājas atrodas tuvu 
Smeceres sila trasei. 28. maijā būs 
pirmais pasākums banketu zālē. 
Tā agrāk bija kā priekštelpa pirms 
ieejas klubā. Šobrīd tur notiek 
būvniecība, bet darbi jāpabeidz, 
lai maija beigās viss būtu gatavs 
pasākumu norisei. Zālē varēs rīkot 
pasākumus līdz piecdesmit cilvēku 
lielai kompānijai — koorporatīvos 

pasākumus, kāzu svinības un citus 
saviesīgus sarīkojumus. Varēsim 
nodrošināt gan ēdināšanu, gan 
piedāvāt iespēju pārnakšņot. Līdz 
šīm esam ierobežoti cilvēku skaita 
un telpu ziņā — ja klienti vēlas rīkot 
pasākumu, krogs jāslēdz pilnībā, 
kas nozīmē, ka nevaram būt atvērti 
pārējiem klientiem, kuri vēlas tikai 

ieturēt maltīti. Turklāt esošajās 
telpās — tikai ap trīsdesmit cilvē-
kiem. Tieši šī iemesla dēļ mums 
bija vitāli svarīgi pēc iespējas ātrāk 
izveidot banketu zāli atsevišķi 
no kroga,  — par iecerēm stāsta 
„Smecere” muižas kroga īpašniece 
Linda Berga.

Lūdzu Lindai izvērtēt aizvadīto 

tūrisma sezonu. Tā bijusi ļoti laba, 
liels ir prieks, cik viesmīlīgi un 
sirsnīgi Linda un viņas vīrs Toms 
uzņemti Madonā. Labas atsauks-
mes ir gan no novada vadības, gan 
klientiem, kas jebkuram tūrisma 
jomā strādājošam uzņēmējam ir 
pats svarīgākais.

— Kopumā mums veicas ļoti 
labi, par klientiem sūdzēties neva-
ram. Darbinieki „rotē”, taču tā tas ir 
arī citās darbavietās. Krogu atklā-
jām pagājušā gada augustā un līdz 
šim esam darbojušies veiksmīgi. 
Kad atvērsim viesnīcu un banketu 
zāli, ceram, ka interese par mums 
vēl vairāk pieaugs, jo šīs papildu 
iespējas piesaistīs vairāk klientu, 
nodrošinot stabilāku uzņēmuma 
attīstību un lielāku noslodzi visa 
gada garumā.

Viens no mūsu mazajiem sap-
nīšiem ir mūzikas vakari. Pirmais 
mūzikas vakars notiks jau 23. aprī-
lī. Izmēģināsim, vai vietējā publika 
atsauksies, vai viņiem patiks šāds 
pasākums. Gribam katram ap-
meklētājam dot iespēju ne tikai at-
pūsties, bet arī izbaudīt patīkamas 
un kvalitatīvas izklaides pievienoto 
vērtību. Vēl mazliet tālākā nākotnē 
esam ieplānojuši noorganizēt 
kādu spēļu vai bingo vakaru, kas 
arī ir diezgan aktuāla izklaide. Tas, 
kas tiek gaidīts visvairāk, ir spa 
zonas atklāšana. Ar būvniecību 
nekad visu nevar skaidri zināt, 

taču ceram, ka decembrī spa būs 
atvērts. Klientiem būs pieejams 
baseins, pirtis un arī relaksējošas 
procedūras, — atklāj Linda.

Skaistās, mājīgās telpas, pla-
šais atpūtas piedāvājums un pārē-
jās iespējas, kas pieejamas, ir tikai 
viena medaļas puse, ko ikdienā 
redzam, taču, lai šo visu sasnieg-
tu un spētu piedāvāt klientiem 
izbaudīt, jāiegulda smags darbs, 
ko mēs bieži vien nenovērtējam 
vai pat nepamanām. Linda Berga 
kopā ar vīru iegulda daudz laika 
resursu un finanšu, lai „Smecere” 
muižas krogs būtu tāds, kāds tas 
ir tagad, un turpinātu attīstīties 
nākotnē.

— Ikdienā uz vietas varbūt 
neesam tik bieži, bet brīvdienās 
cenšamies atbraukt, cik vien ie-
spējams. Dzīvojam Rīgā, un ceļš 
uz vienu pusi jau ir divas stundas, 
tikpat daudz atpakaļ. Mums ir mei-
ta, es gribu būt arī mamma savam 
bērnam un veltīt laiku vīram, līdz 
ar to man jāprot un jāspēj plānot 
savu laiku. Visu cenšamies paveikt 
pašu spēkiem, operējot ar tām 
finansēm, ko nopelnām. Ceru, ka 
tā izdosies arī turpmāk. Drīz kļūs 
siltāks, sāksies terašu sezona, kad 
cilvēki vairāk vēlēsies atpūsties. 
Darām un darīsim visu, lai klienti 
pie mums justos labi. Priecājamies 
par katru pozitīvo atsauksmi, par 
to, ka tiekam novērtēti.

Linda Berga kopā ar ģimeni un atbalsta komandu mērķtiecīgi attīsta 
atpūtas vietu un paplašina tās piedāvājumu.
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“Divi torņi” siltajos 
gadalaikos
Cesvainē 
bāzētais 
salons 
“Divi 
torņi” — 
pasāku-
mu vieta 
ar skaistu 
dārzu, ka-
fejnīcu — 
ziemas 
sezonā 
bija slēgta, taču, gaidot pavasari, 
varam sākt plānot tur būt.

— “Divu torņu” vasara būs bagāta 
ar pasākumiem,  — apstiprina salo-
na īpašniece Sanita Ozola (attēlā). 
— Priecājos, ka esam guvuši atbalstu 
Madonas novada pašvaldības 2026. 
gada Kultūras projektu konkursā 
projektam “Vasaras vakari Torņos”. 
Tas nozīmē, ka jau pavisam drīz  — 
1.  maijā  — salonā “Divi torņi” sa-
darbībā ar Austras biedrību notiks 
mūziķu apvienības “Labums” akus-
tiskais koncerts. Uzstāsies Simona 
Rača-Rūce (balss), Jānis Rūcis (balss, 
ģitāra) un Roberts Dinters (balss, 
ģitāra). Mūziķi ieradīsies no Liepājas, 
koncertā skanēs Imanta Kalniņa un 
citu autoru dziesmas.

9. maijā “Divos torņos” ar akustis-
ko koncertu viesosies franču mūziķi 
Pols Bruso (klavieres) un Matjē Mec-
gērs (saksofons). Šis duets sola brīvu 
plūsmu starp džezu, klasisko mūziku, 
laikmetīgo mūziku un folku, atstājot 
plašu telpu arī improvizācijām.

22. maijā Torņu koncertdārzā plā-
nota Cesvaines tautas teātra un Ces-
vaines pūtēju orķestra koncertizrāde. 
Savukārt no 24. līdz 26. jūlijam “Divu 
torņu” koncertdārzā ar vairākiem 
koncertiem klausītājus atkal priecēs 
dziesminieku festivāla “Trubadūrs” 
mūziķi.

8. augustā plānota tikšanās un ra-
došā meistarklase ar franču māksli-
nieci Martinu Lafonu, bet 15. augustā 
Torņu koncertdārzā notiks aktrises 
Karīnas Tatarinovas un ģitārista Mika 
Akota koncerts.

— Plānots, ka jūnijā nedēļas no-
gales mūsu salonā būs atvērtas,  — 
turpina Sanita. — Tā salonam būs jau 
padsmitā sezona, dārzam — desmitā, 
bet uzņēmumam šogad aprit 21 gads.

Jautājot, kāda bija iepriekšē-
jā sezona, saņemu atbildi, ka ar 
dziesminieku festivāla “Trubadūrs” 
norisi salons ir pacēlis savu “lati-
ņu”. Milzīgais cilvēku pieplūdums, 
visu uzņemšana šo svētku nedēļu 
padarīja par neaizmirstamu. Aktīvi 
vasarā bijuši arī tūristi, kas visvairāk 
ieradās no Latvijas dažādām vietām, 
arī Igaunijas.

Jautājot, ko prasa dārza uzturēša-
na, Sanita stāsta: — Visi saudzējamie 
augi, saknes ziemā glabājas vēsākā 
vietā “Divos torņos”. Maijā tos nesam 
ārā, diedzējam, pārstādām. Prieks, 
ka pašvaldība šogad piešķīra vienu 
jaunieti, līdz ar to būs aizpildīta 
vakance — florista palīgs. Dārzu pa-
rasti veidoju, vadoties no sajūtām, 
un katru gadu ir citi akcenti. Šogad 
man vairāk velk uz ziedošajiem dār-
zeņiem, redzēs, kas sanāks. Vasarā 
priekšā, protams, ir augu laistīšana, 
ravēšana, daudz darba. Iedvesmai 
maijā braukšu uz Londonas Čelsijas 
dārziem, līdz ar to Torņos noteikti 
parādīsies kāds akcents arī no Lon-
donas ziedu šova apmeklējuma.

INESE ELSIŅA

AGRITA NUSBAUMA-KOVAĻEVSKA

M
adonas novads ir 
bagāts ar skais-
tām un gleznai-
n ā m  v i e t ā m , 
plašām tūrisma 

un atpūtas iespējām.
Brīvdienu māja “Ezerbērziņi” 

ir vieta, kur laiks kļūst lēnāks 
un daba  — tuvāka nekā jebkad. 
Tā atrodas gleznainā Jumurdas 
ezera krastā, kur rīti sākas ar 
vieglu miglu virs ūdens un putnu 
dziesmām, bet vakari iekrāsojas 
saulrieta zeltainajos toņos. Šeit 
var patverties no ikdienas steigas, 
ļauties mieram un izbaudīt patiesu 
atpūtu dabas apskāvienā.

Brīvdienu mājā saimnieko 
Egils Bērziņš un pastāsta: — Tūris-

ma jomā darbojamies jau vairākas 
sezonas. Ideja radās pavisam da-
biski. Mums pašiem ir īpašums 
pie Jumurdas ezera, un šī vieta 
vienmēr šķitusi īpaša ar savu mie-
ru, skaisto ainavu un iespējām pa-
tiesi atpūsties no ikdienas steigas. 
Vēlējāmies radīt vietu, kur arī citi 
var izbaudīt ezera tuvumu, dabu 
un nesteidzīgu atpūtu. Savukārt 
atpūtas plosts ir loģisks turpinā-
jums šai iecerei — jauns veids, kā 
viesiem Jumurdas ezeru iepazīt vēl 
tuvāk un izbaudīt citādāk.

“Ezerbērziņi” aicina gan klu-
suma meklētājus, gan ģimenes 
un draugu kompānijas — ikvienu, 
kurš vēlas sajust īstu lauku siltu-
mu, pavadīt laiku pie ezera, iekurt 
ugunskuru vai vienkārši būt kopā.

— Piedāvājam atpūtu labiekār-

totā namiņā pie Jumurdas ezera, 
kas piemērots nelielai ģimenei 
vai draugu kompānijai. Viesiem 
ir iespēja baudīt mierpilnu atpūtu 
ezera krastā, izmantot ugunskura 
un piknika vietu, grilu, kā arī doties 
izbraucienā ar laivu. Šajā sezonā kā 
jaunums būs arī atpūtas plosts uz 
Jumurdas ezera, kas dos iespēju 
ezeru izbaudīt vēl īpašākā un ne-
steidzīgākā gaisotnē, — dalās Egils 
Bērziņš un papildina: —  Domāju, 
ka cilvēkus visvairāk piesaista 
pati vieta — Jumurdas ezers, daba, 
klusums un sajūta, ka šeit tiešām 
iespējams atslēgties no ikdienas 
steigas. Mūsdienās cilvēki arvien 
vairāk novērtē mieru, privātumu 
un kvalitatīvu atpūtu pie dabas. 
Mūsu piedāvājuma vērtība ir tieši 
šajā apvienojumā — ezers, nestei-

dzīga vide un iespēja baudīt atpūtu 
bez pārpildītām vietām un trokšņa.

Taujājot, kā vērtē aizvadīto 
gadu tūrisma jomā un ko sagaida 
no jaunās sezonas, saimnieks 
uzsver: —  Aizvadīto gadu vērtē-
jam pozitīvi. Jutām, ka cilvēkiem 
joprojām ir liela interese par at-
pūtu dabā un nelielām, mierīgām 
vietām ārpus pilsētas. Redzam, ka 
viesi arvien biežāk meklē ne tikai 
naktsmītni, bet arī īpašu sajūtu, 
vidi un kvalitatīvu atpūtas pieredzi. 
No jaunās sezonas sagaidām 
stabilu interesi un ceram, ka jau-
nums “atpūtas plosts” piesaistīs 
arī jaunus viesus, kuri meklē ko 
nedaudz atšķirīgu un īpašu. Šajā 
sezonā tas būs mūsu jaunums un 
vēlamies savu piedāvājumu attīstīt 
pakāpeniski un pārdomāti, sagla-

bājot galveno vērtību — mierpilnu 
un kvalitatīvu atpūtu skaistā dabas 
vidē. Arī turpmāk skatīsimies, 
ko vēl iespējams uzlabot un pa-
pildināt, lai viesiem atpūta pie 
mums būtu vēl patīkamāka un 
daudzveidīgāka.

Kopumā tūrisma piedāvājums 
novadā attīstās pozitīvā virzienā. 
Mūsu novada stiprā puse ir daba, 
ezeri, miers, autentiska vide un 
iespēja piedāvāt atpūtu cilvēkiem, 
kuri vēlas izrauties no pilsētas 
tempa. Domāju, ka nākotnē arvien 
lielāka nozīme būs tieši kvalitatī-
vam, personiskam un dabai tuvam 
piedāvājumam. Ja novadā turpinās 
attīstīt dažādus, savstarpēji pa-
pildinošus tūrisma objektus un 
pakalpojumus, tūrisma potenciāls 
noteikti ir ļoti labs.

Brīvdienu namiņš un plosts ir vieta, kur smelties mieru un atpūtu.							          				           Foto no personiskā arhīva


